

	Управління проектною командою
	вільного вибору
Спеціальності:	
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	10-20
Семестр, в якому викладається:	3 семестр
Кількість: кредитів ЄКТС академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)	3 кредити 14 год.-лекції 16 год.-семінарські 60 год -самостійна робота
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання:	Менеджменту та адміністрування
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Лекції та практичні : Полянська Алла Степанівна – д.е.н., професор
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	базові знання з менеджменту
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:	<p>Розуміння змісту та структури проектної діяльності в сучасних умовах;</p> <p>Розуміння змісту, переваг та вимог командної роботи в проектах;</p> <p>Здатність обирати спосіб роботи у проектах на основі знань про традиційну “каскадну” модель та новий гнучкий спосіб Scrum ;</p> <p>Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими працюватиме команда у проекті;</p> <p>Здатність розподіляти ролі проектної команди на засадах Agile PM підходу;</p> <p>Здатність застосовувати метод Scrum у командній роботі;</p> <p>Розуміння типів колаборації у проектній команді;</p> <p>Здатність до управління командною роботою у проектах</p>
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	<p>Підбір, організація та управління командою у проектній діяльності.</p> <p>Вибір та застосування сучасних технологій командної роботи у проектній діяльності.</p> <p>Робота у Scrum команді .</p> <p>Планування діяльності команди у Agile PM підході.</p> <p>Формування, обґрунтування та критичне оцінювання результатів командної роботи у проекті.</p> <p>Реалізація лідерських навичок та вміння працювати у команді,</p>

	<p>взаємодія з людьми, вплив на їх поведінку для вирішення професійних задач.</p> <p>Ідентифікування та класифікація нових задач в проєкті, опис, аналіз та оцінювання відповідних завдань та процесів, підбір оптимальних методів роботи у команді.</p>
<p>Особливості навчання на курсі:</p>	<p>Студенти матимуть можливість застосовувати отримані знання для набуття практичних навичок під час кейс-завдань та виконання індивідуального завдання. В рамках курсу передбачено лекції запрошених роботодавців.</p> <p>Відвідування занять є обов'язковим. За об'єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу. Всі пропущені заняття необхідно відпрацювати у формі підготовки есе та виконання завдання відповідно до навчального плану.</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення:</p>	<p>Не потребує спеціального матеріально-технічного забезпечення</p>
<p>Стислий опис дисципліни:</p>	<p>Мета вивчення дисципліни – набуття системних та практичних навичок командної роботи у проєктній діяльності.</p> <p>Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:</p> <p>Сучасні та традиційні методи організації проєктної діяльності та розподіл ролей учасників проєкту</p> <p>Поняття команди та командної роботи. Зміст команди у проєкті.</p> <p>Характеристики успішних команд.</p> <p>Ролі та взаємодія членів команди у Agile PM.</p> <p>Робота команди у Scrum підході.</p> <p>Управління командною роботою у проєкті.</p> <p>Управління емоційним та соціальним інтелектом у проєктній команді.</p>